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Soruyu okuyup ¢éziim asamalarini inceleyiniz.

Soru: Can'in 7, Tuna'nin 3

misketi var. Ikisinin toplam
kac misketi vardir?

Problemi Anlama: Can ile Tuna'nin misketlerini birlestirme-
miz isteniyor.

Plan Yapma: Misketler bir araya gelecegine gére toplama
islemi yapmaliyiz.

Plani Uygulama: Toplama islemi yapalm.
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Kontrol Etme: Toplam misket soglsmdon Tuna'nin misketlerini

10 misket

ckarinca Can'in misket sayisini bulmaliyiz

10 -3 =7 =) Coziim dogru.
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Sorulari okuyup problem ¢c6zme asamalarini uygulayarak ¢éziiniiz.

Soru: 5 elma, 4 elma daha kac
elma eder?

Problemi Anlama: ......couevee.......
PRON VORI <occsicsitsoiacnicisninns
Plani Uggulomo:

Kontrol Ebme: ..ot

Soru: Mirac'in 8 kalemi var. An-

nesi 6 kalem daha verdi. Toplam
kac kalemi oldu?

Problemi Anlama: .....................
PR TORRORE. - oo s
Plani Uggulomo:

Kool BB <o

P =

Soru: 9'a 6 eklersek kac eder?

Problemi Anlama: .....oovvevaen....
L0 YORNTIE covrcsrssorursepnsmmnssns
Plani Uggulomo:

Kontrol Etme: ..oovveeeeeeeeeee

Soru: erife okulda 10 sayfa, ev-
de 8 sayfa kitap okudu. Serife
toplam kac sayfa kitap okumus-
tur?

Problemi Anlama: .....................

Plan Yapma: .......ccoccveicnne.
Plani Uggulomo: e

Kontrol Etme: .ooveeeeeeeeeen

HASAN YILDIRIM
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Sorulari okuyup problem ¢6zme asamalarini uygulayarak ¢éziiniz.

Soru: Eymen'e annesi 10, babasi 8
lira verdi. Eymeniin toplam kac li-
rasi oldu?

Problemi Anlama: ...cccceeeeeeen.....
Plan Yapma: ......cccoccviivicinnes
g JU T T S ——

Kontrol Etme: ..ocevvveeeeen

Soru: Agacta 11 kus vardi. S kus

daha konunca agacta toplam kac
kus olmustur?

Problemi Anlama: ...cccoeeeeenn....
G (R
Plani URIOMMENINGE | s smvsinssins

KOOl EXOE o oovciencnnisnmenn

@ Al Rights l

Soru: Giilcin 7, ablasi Asmin 9
yasindadir. Ikisinin yaslan toplami
kactir?

Problemi Anlama: .....................

gt R
Plani Uggulomo:

Kontrol Etme: ..ooeveeeeen

Soru: Hayal, 7 liralk bir kitap, 6
liralik bir defter aldi. Saticya top-
lam kac lira 8demelidir?

Problemi Anlama: ....oucevee......
RO ORI oo assacinussnivices
Plani Uygulama: .......................

Kool Etme: oo
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Soruyu okuyup ¢éziim yollarini inceleyiniz.

Soru: Can'in 8 misketi vard..
Tuna bir miktar daha misket
verdi. Can'in 12 misketi oldu.
Tuna, Can'a kac misket
vermistir?

Problemi Anlama: Can'in 8 misketi varmis. Tuna'nin verdigi

misketlerle toplaninca 12 misketi olmus.

8 mmmmmp Can'in 8nceki misket sayus
+ ... sy Tuna'nin verdigi misket sayssi

12 — Toplam misket saysi

1.Yol: 8'in tizerine ekleme gopobiliriz

2293229929992

8 misket K oniioat

8+4=12

2.Yol: Ckarma islemi yapabiliriz.

Tuna 6 misket vermis olsaydi, Can'in toplam kac misketi olurdu?

@ All Rights l "ASA. Yllnlnl"
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Sorulari okuyup 6rnekteki gibi farkli ¢oziim yollari ile ¢oziiniiz.

Soru: Qerife'nin 7 tokasi vard.

Ablasi bir miktar toka verdi. 10

tokasi oldu. Ablasi ka¢ tok ver-

mistir?

1.Yol: Uzerine ekleme yapariz.
7--—->8,9,10

3 toka vermis.

2.Xol: Ckarma islemi yaparz.
VW-7F=3

3 toka vermis.

Soru: Agacta S kus vardi. Birkag
kus daha kondu. 11 kus oldu. Kac

kus konmustur?

1.Yol: Uzerine ekleme yapariz.

........................

2Yol: Ckarma islemi yaparz.

P =i

Soru: Ahmet kumbarasina 8 lira
ekleyince kumbarasinda 15 lirasi
oldu. Para eklemeden 6nce kum-
barasinda kac lirasi vardi?

1.Yol: Uzerine ekleme yapariz.

2Yol: Ckarma islemi yapariz.

Soru: Sinfa 10 kisi daha gelince
16 kisi olduk. 10 kisi gelmeden 6n-
ce kac kisiydik?

1.Yol: Uzerine ekleme yapariz.

2XYol: Ckarma islemi yapariz.

HASAN YILDIRIM
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Asagidaki semayr inceleyiniz.

TOPLAMA
BiRLIKTE EKLEME
KATMA COGALMA
FAZLASI ARTMA
FAZLA ARTIRMA
DAHA

Yukaridaki ifadelerin bulundugu problemlerde toplama islemi yapllir.

Asagidaki problemleri drnekte oldugu gibi ¢éziiniz.

5ile 3'G toplarsak kag eder? 5+3=8
6'ya 7 ekleyince kag olur?

8'in 5 fazlasi kactir?

9, 8 daha kac eder?

Ezel 7 miskete 7 misket ekleyince ka¢ misket olmustur?

6 cocuk oynuyor. 5 cocuk daha katildi. Ka¢ cocuk oldu?

@ All Rights l "ASA“ Y'lDlRl"
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Asagidaki problemleri rnekte oldugu gibi ¢éziiniz.

7 ile 4'G toplarsak kag eder? 7+4=11
5'e 7 ekleyince kag olur?

7'nin 8 fazlasi kactir?

8, 5 daha kac eder?

Ahmet 10 topa 8 top ekleyince ka¢ topu olmustur?

6 keci kirda otluyor. 4 keci daha geldi. Ka¢ keci oldu?
11, 7 daha kac eder?

12 liram vardi. Babam 3 lira daha verdi. Kag¢ liram oldu?
6 keci kirda otluyor. 4 keci daha geldi. Ka¢ keci oldu?
Nihat 10, Ezel 5 yasinda. ikisinin yaslari toplami kactir?
13'Un 6 fazlasi kactir?

Bahcede 9 kedi var. 7 kedi daha gelince kac kedi oldu?

14'e 4 ekleyince kag olur?

(= e HASAN YILDIRIM
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Asagidaki problemleri rnekte oldugu gibi céziiniz.

Elisa'nin 6 tokasi var. Serife'nin 5 tokasi
var. lkisinin toplam kag tokasi vardir?

Abdullah'in 11 lirasi vardi. Babasi 8 lira
daha verdi. Abdullah'in kag lirasi oldu?

Kerem 8 yasinda, ablasi ise 12 yasindadir.
ikisinin yaslari toplami kactir?

Gulgin 7 yasindadir. Ablasi ise Gulgin'den
3 yas buyuktur. Ablasi kag yasindadir?

Kayra pazardan 9 tane elma, 6 tane nar
aldi. Kayra ka¢ tane meyve almistir?

Melek sali gint 10 sayfa, carsamba glinu
8 sayfa kitap okudu. Melek iki glinde kag
sayfa kitap okumustur?

Kiimeste 6 tavuk, 9 civciv var. Kimeste
kac tane hayvan vardir?

(= e HASAN YILDIRIM
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Asagidaki problemleri rnekte oldugu gibi céziiniz.

Muhammed bahceye 7 limon, 6 portakal
agaci dikti. Bahceye kac agac dikmistir?

Sinifta 9 6grenci vardi. 10 6grenci daha
geldi. Sinifta ka¢ 6grenci oldu?

Gulcan'in 6 tokasi var. Guleser'in hic to-
kasi yok. ikisinin toplam kac tokasi vardir?

16 sayisinin 3 fazlasi kag eder?

Tuncay 8 yasindadir. Ablasi Tuncay'dan 5
yas buyuktuar. Ablasi ka¢ yasindadir?

Ezel 6 yasindadir. Nihat ise Ezelden 6 yas
bayuktir. Nihat kag yasindadir?

Bayramda Ayse'ya teyzesi 13, dayisi 7 lira
verdi. Ayse'nin kac lirasi oldu?

(= e HASAN YILDIRIM
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Asagidaki problemleri rnekte oldugu gibi céziiniz.

Hasan 11, Yusuf 7 sayfa kitap okudu. ikisi

toplam kag sayfa kitap okumustur? N+ 7]=|18

Zeynep okuldan eve gidince 8, aksam da
9 sayfa kitap okudu. Zeynep tooplam kag
sayfa kitap okumustur?

Fadime agactan 12 portakal, 5 limon top-
ladi. Fadime agactan toplam ka¢ meyve
toplamistir?

Eymen 10 liraya kalemlik, 5 liraya makas
aldi. Eymen'in kag lira 6demesi gerekir?

Bahcede 9 agac vardi. Babam 9 agac
daha dikti. Bah¢ede kac¢ agac oldu?

llayda 8 yasindadir. Melisa ise 7 yasinda-
dir. ikisinin yaslari toplami kactir?

14'Gn 4 fazlasi kag eder?
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Asagidaki problemleri rnekte oldugu gibi céziiniz.

Otobuste 12 yolcu vardi. 7 yolcu daha "
bindi. Otobuste kag yolcu oldu?

8 liram vardi. Babam 12 lira verdi. Kag li-
ram oldu?

Hayal kantinden 8 liraya yemek, 5 liraya
da ayran aldi. Hayal kag lira 6demelidir?

8'den sonra gelen sayi ile 7'nin toplami
kactir?

Kimesten diin 7, bugliin 8 yumurta aldim.
Kimesten toplam ka¢ yumurta aldim?

Mira¢ diin 9, bugtin 6 sayfa kitap okudu.
Mirac iki gtinde kacg sayfa kitap okudu?

11'den Oonce gelen sayi ile 4'ten sonra ge-
len sayinin toplami kagtir?
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